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7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86668.htm 51.某部门是负责收入；

成本和投资基数的投资中心，只适合该中心的业绩衡量标准

是： A、灵活预算 B、偏差分析 C、费用预算 D、剩余收入

52.在审计某机构的网络防火墙时，不必采取以下哪个步骤？

A、在拓朴图上确认所有国际互联网协议地址（IP地址） B、

核实路由器存取控制清单 C、测试调制调解器和集线器位置

D、审查记录和深入发现控制 53.工作生活质量激励机制的最

基本原理表明组织应该通过哪项途径来激发员工的创造潜力

？ A、让他们参与影响他们生活的决策，使他们对工作有更

多的决策权 B、提供与员工努力和完成情况直接相关的公平

合理的报酬系统 C、关心员工高层次需求 D、应用工作多样

化技术，该技术可以增强多种工作能力，促进工作任务的统

一性和重要性；增加自主权，增强反馈能力 54.工程再造是在

仔细分析研究的基础上，对基本的经营活动过程进行重新设

计的一种活动，其目的是使公司在服务、质量、效率和成本

等方面能得到大大的改善。内部审计师在参与工程再造时，

以下的哪一项不应该做的？ A、调查清楚工程再造是否得到

高层管理人员的支持 B、对工程再造应注意的事项提出建议

C、为新系统设计审计方案 D、指导新系统的实施 55.某公司

的管理层认为有必要进行根本性变革。下列因素管理层最难

以改变的是： A、组织成员 B、组织结构 C、组织环境 D、组

织环境 56.评价工作绩效的最无效的方法是： A、特制导向法

B、行为导向法 C、结果导向法 D、目标导向法 57.依靠反病



毒软件的主要风险是反病毒软件 A、不能检测出某些病毒 B

、使软件的安装变得过于复杂 C、干扰系统的正常操作 D、

耗费太多的系统资源 58.某公司生产两种质量（品牌） 的带刺

围栏，销售给批发商和大型牧场。这类公司最好采用哪种成

本系统？ A、经济定货量 B、订单法 C、分步法 D、零售库存

59.当使用完全成本法时，制造成本可以被描述为 A、直接期

间成本 B、间接期间成本 C、直接生产成本 D、间接生产成本

60.小额现金（备用金）的管理员把日常开支收据报给出纳后

，某公司的小金额现金（备用金）在每个月月初会得到补充

。下面那些是管理备用金的不合理操作？ A、在把日常开支

收据汇总出纳后，备用金的管理员分门别类地保留原始的开

支收据，这样，不同类别的开支变化可以被监督 B、突然调

查管理员所管理的备用金，以确保备用金被合理地管理 C、

备用金管理员要求领用现金的个人在报帐收据上签字 D、在

收到开支收据后，出纳应签发支票而不是提供现金给备用金

管理员，以用于补充用金 61.依靠反病毒软件的主要风险是反

病毒软件 A、不能检测出某些病毒 B、使软件的安装变得过

于复杂 C、干扰系统的正常操作 D、耗费太多的系统资源 62.

下哪项措施能够控制对多余的电脑设备的低效使用？ A、应

急计划 B、系统可行性研究 C、能力计划 D、例外报告 63.近

几年，一些公司已经成为恐怖分子袭击的日标，那么防止公

司的数据中心被恐怖分子选定为袭击目标的最好方法是 A、

保证灾难恢复亡伐“导到充分测试 B、加固电子和通讯设施

C、尽量使数据中心不那么显眼 D、监视恐怖分子的位置和活

动 64.某银行正在开发一个计算机系统以帮助评估贷款申请。

信息系统职员通过和银行的抵押担保人交谈，提炼出后者的



知识和决策过程并输入计算机。完成后的系统应能以与抵押

担保人相同的方式处理信息，并作出关于贷款决定的最后建

议，，这种方法称为 A、专家系统 B、神经网络 C、智能代理

D、模糊逻辑 65.某汽车和个人财产保险公司将它的信息处理

分散化，总部的处理能力比所有的地区中心的能力都小。这

些地区中心负责开立保险单、与保险单持有人进行通信、调

整、索赔。公司使用从国家通讯公司租用的线路。公司最初

认为地区I司的通讯量不会很大，但实际情况却不是这样。公

司低估了客户在地区间转移的数量以及客户在本地区外索赔

的数量。公司的一个地区中心在地震带区域，所以正在计划

如何在该中心或其他某个中心不能正常处理业务时保持公司

业务的继续进行。 不幸的是，公司的意外事故（应急）汁划

自从数据在总部集中处理时起就一直没修改过。现在的计划

很可能是过时的，其原因是 A、设备、数据和软件的变化 B

、总部的处理能力不足 C、总部的备份场所不足 D、地区中

心的人员流动 66.某汽车和个人财产保险公司将它的信息处理

分散化，总部的处理能力比所有的地区中心的能力都小。这

些地区中心负责开立保险单、与保险单持有人进行通信、调

整、索赔。公司使用从国家通讯公司租用的线路。公司最初

认为地区I司的通讯量不会很大，但实际情况却不是这样。公

司低估了客户在地区间转移的数量以及客户在本地区外索赔

的数量。公司的一个地区中心在地震带区域，所以正在计划

如何在该中心或其他某个中心不能正常处理业务时保持公司

业务的继续进行。 公司考虑将每个地区中心的数据在另一个

中心建立镜像。这种作法的劣势是 A、总部缺乏对处理状态

的了解 B、增加了网络传输的成本和复杂性 C、镜像数据与



原始数据冲突 D、部分保险代理员会对客户的数据到底存储

在哪里产生疑惑 67.某汽车和个人财产保险公司将它的信息处

理分散化，总部的处理能力比所有的地区中心的能力都小。

这些地区中心负责开立保险单、与保险单持有人进行通信、

调整、索赔。公司使用从国家通讯公司租用的线路。公司最

初认为地区I司的通讯量不会很大，但实际情况却不是这样。

公司低估了客户在地区间转移的数量以及客户在本地区外索

赔的数量。公司的一个地区中心在地震带区域，所以正在计

划如何在该中心或其他某个中心不能正常处理业务时保持公

司业务的继续进行。 公司考虑了几个替代地区处理中心硬件

的备选方案。其中使用第三方冷战的优点是 A、在冷站工作

的雇员熟悉公司运营 B、公司人员的交通费用最少 C、地区

中心不需要增加设备 D、替代站点可以在几小时内运转起来

68.在许多工业行业中，日益激烈的竞争、技术革新以及标准

件的大量生产转变到以顾客需求为中心进行生产，都要求企

业提高其生产率和增加生产系统的灵活性。针对这些要求，

企业必须大力引进自动化生产和利用先进技术。下面哪项是

利用自动化和先进技术的实例 A、弹性生产系统（FMS） B、

适时生产系统（JIT） C、综合预算系统（MBS） D、经济订

货量（EOQ） 69.内部审计师正在复核一项有关电子邮件的新

政策，这个政策应包括除了以下哪项以外的所有因素？ A、

立即删除已解除雇佣员工的所有电子邮件 B、对通过电话线

传输电子邮件信息应该加密 C、限制公司采用的电子邮件软

件包的种类 D、规定职员不能用电子邮件发送高度敏感或机

密的信息 70.图像处理系统可能减少组织中流通的纸张数量。

为了减少用户依赖错误图像的可能性，管理部门应保证存在



恰当的控制以保持 A、图像数据的易辨认性 B、图像数据的

精确性 C、索引数据的完整性 D、索引数据的初始顺序 71.某

全国性零售商希望获得更详尽的数据以帮助其仓库能储备更

准确的产品并提高其周转率。由于每个仓库每天产生的数据

将达到几千兆量级，因此迫切需要一个高速的企业广域网来

传输和分析这些数据。 上述所有选项均需要使用远程通讯提

供商的服务，并将对内部网络产生影响。管理层认为有必要

做一些准备工作以应对增强的外部网络服务而引起的变化。

对此，以下何种管理动作是适合的？ A、优化内部网络，以

避免形成可能限制远程通讯提供商服务效益发挥的瓶颈 B、

计划快速实施一些新的潜在应用能力，以期该新技术能更容

易被接受 C、缩减公司的灾难恢复计划，以充分发挥远程通

讯提供商的作用 D、增强内部网络管理，以最大程度地减少

在网络管理方面对远程通讯提供商的依赖 72.终端仿真软件允

许局域网的微机像大型机的终端一样工作。部门局域网用户

也需要公司大型机的中心数据库的信息，并使用该部门雇员

开发的终端用户计算（EUC）应用系统对这些信息进行处理

。在这种环境下，除了哪一项外都是主要的控制风险？ A、

雇员可能将微机用于获得私人利益 B、在进行终端仿真时，

微机的屏幕显示能力可能不足 C、部门用户可能未执行充分

的针对EUC应用的备份程序 D、雇员可能将未经授权的办公

自动化软件拷贝用于私人目的 73.为了降低通过通讯线路来传

送专用数据时带来的安全风险，公司应该应用 A、异步调制

解调器 B、鉴别技术 C、回拨程序 D、加密技术 74.要防止将

字母符号输入到完全是数字识别的区域，可以应用以下哪种

技术？ A、存在性检验 B、检验数位 C、相关性检验 D、格式



检验 75.在特殊定单决策中，以下哪项成本不是相关的？ A、

递增成本 B、机会成本 C、运输成本 D、沉没成本 100Test 下
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